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A hibrid formában megtartott elnökségi ülés határozatképes volt. Az elnökségi tagokon kívül 

állandó meghívottként részt vett az ülésen a tagozat szakértői testületének elnöke is. A 

szakcsoportok előző elnökségi ülésen elhatározott rendszeres meghívását a Zala megyei 

szakcsoport nyitotta meg. 

 

1. Bemutatkozási lehetőséget kért és kapott az ülésen a Budapesti és Pest Megyei 

Mérnöki Kamara két elnökjelöltje Nagy Péter és Szőllőssy Gábor, akik az első napirendi 

pont keretében mondták el az általuk megpályázott poszttal kapcsolatos 

elképzeléseiket. 

 

2. A második napirend során Pezzetta-Tompa Mónika és Zajzon Imre mutatta be a Zala 

megyei szakcsoport munkáját. A szakcsoport mintegy 40 tagja közül 10-15 fő aktívan 

részt vesz a munkában, a továbbképzések és az évi egy-két szakmai rendezvény 

megszervezésében. 

 

3. A következő napirend a tagozat tavaszi kibővített elnökségi ülésének előkészítése volt, 

amely a korábbiakhoz képest módosított időpontban június 8-9-10-én lesz Lentiben a 

Balance Hotelben és a Thermál panzióban. Előzetes program lehetőségként a 

következők kerültek megadásra: 

Június 8-án, a délutáni érkezést követően a résztvevők városnézésre mennek a 

szomszédos szlovéniai Lendvára. 

Június 9-én a délelőtti ülésen Lenti város polgármestere köszönti a résztvevőket, majd 

egy rövid várostörténeti bemutatót követően veszi kezdetét a szakmai program. Ennek 

során először a vízügyi igazgatóság munkatársai mutatják be a Kerka-Mura 

vízrendszert, ezután a Pannon egyetem nagykanizsai campusa mutatja be a képzéseit, 

tevékenységét, ezt a Szabadics Zrt. szakmai bemutatkozása követi, majd Zajzon Imre 

előadása zárja a programot a Balaton és térsége ivóvízellátásáról. 

A délutáni elnökségi ülésen – mint ahogyan a kibővített elnökségi ülés többi 

programján is – az elnökség tagjain és a Magyar Mérnöki Kamara elnökén kívül részt 

vesznek a szakértői testület tagjai, a szakcsoportok képviselői, a vizes kötődésű megyei 

kamarai elnökök. 

Az elnökségi ülés szokásos napirendi pontjai mellett bemutatkozik a Zala megyei 

szakcsoport is. 

A kibővített elnökségi ülés programját június 10-én a Hidrofilt Zrt. nagykanizsai 

tisztítóberendezés-gyártó üzemében megtartandó gyárlátogatás zárja. 



A végleges program a fentiek alapján még tervezés alatt, az ülés előkészítésével 

kapcsolatban és a végleges programra vonatkozóan folyamatosan tájékoztatjuk 

tagjainkat. 

 

4. A negyedik napirend témája a Beruházási törvény hatályba lépésével kapcsolatos 

felkészülés volt. 

A tagozat korábban levélben írta meg észrevételeit az MMK elnökének. Ezt követően 

az MMK elnöksége levelet állított össze a beruházási törvény koncepciójával 

kapcsolatos fenntartásairól, a levél választmány és elnökség minden tagjának 

aláírásával ment el az ÉKM felé. A törvénytervezet témakörei közé bekerült a kamarai 

törvény felülvizsgálata is. 

A tagozat további feladata a törvényi anomáliák összegyűjtése, számbavétele, 

szakcsoportok megkeresésével, a közbeszerzési anomáliák konkrét példán történő 

összegyűjtése, valamint a felkészülés a törvénnyel kapcsolatos teendőkre, pl.: a terv 

tartalmi követelmények meghatározása. 

 

5. Az ötödik napirend a tagozat ügyrendjének felülvizsgálata volt. 2023-ban a tagozat 

felülvizsgálja ügyrendjét, részben az alapszabályból eredő változások részben az 

aktualizálás következtében. Az ezzel kapcsolatosan egy menetrendet állít össze az 

elnökség tekintettel a tervezett év végi taggyűlési előterjesztésre és elfogadásra. Az 

előzetes menetrend pontosításra és kiegészítésre kerül az ügyrendmódosítás 

elfogadásának menetével. 

A menetrendnek első lépéseként az elnökség, valamint a szakértői testület tekinti át a 

tervezetet, illetve az egyeztetést igénylő észrevételek a következő elnökségi ülésen 

kerülnek megtárgyalásra. Ezt követően a területi szakcsoportok bevonásával 

folytatódik az ügyrendünk megújítása.  

 

6. A hatodik, egyebek napirendi pont keretében döntés született arról, hogy a tagozat 

részt vesz a Vízügyi Tudományos Tanács által szervezett „Tabuk nélkül” című fórum 

sorozatban, amelyről levélben tájékoztatja a szervezőket. Az elnökség eldöntötte, hogy 

a MASZESZ 2023.03.30-án megrendezendő Junior szimpóziumán Farkas Egonné 

(Zsuzsa) képviseli a tagozatot, a tagozat különdíjjal jutalmazza az általa kiválasztott 

pályaművet, előadást. Szintén támogatja a tagozat a Kiskörei Vízerőmű 50 éves 

fennállása alkalmából május 16-án tartandó ünnepségen is.  

 
 

Következő ülés tervezett idő pontja: április 19. (szerda) – 10:00 -12:30 


